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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2021. augusztus 23-tól 29-ig: 
 

 

 

U19(’03/’04)  MLSZ Országos Alap csoport, 1.forduló - 2021.08.27.   10:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 60 néző 

 

Budai FC – Kecskeméti TE L.A.  0-3 (0-1) 

G: - 

 

Salka (6) - Zsoldos (6), Mózes (6), Járja (6), Varga D.(5) - Horváth D.(6), Őz (6) - Lovas T.(5) –  

                  Radvánszki (6), Simon (-) - Gáspár M.(5)  

Cs.: Juhász, Schiszler (5), Mag (5), Mészáros (-), Csukodi (-) 

 

Mérkőzéselemzés: A KTE csapatát fogadtuk az U19-es bajnoki rajton. 

 
A mérkőzés elején főleg a vendégek voltak fölényben, Salkának bravúrra is szüksége volt, hogy megóvja kapunkat a góltól, ennek ellenére 
egy némileg váratlan találattal kerültünk hátrányba: egy szabadrúgásból belőtt labda érintés nélkül suhant a hosszú sarokba. Ahogy telt az 
idő, egyre nyugodtabbá váltunk, kiegyenlítődött a mérkőzés, de helyzetet nem tudtunk kialakítani, azonban a vendég kontrák rendre 
veszélyesek voltak. A játékrész végén kerültünk először ziccerbe, azonban nem tudtunk élni a lehetőséggel, egygólos hátránnyal vonultunk 
a szünetre. 
A második játékrészt kifejezetten jó szellemben kezdtük, irányítottuk a mérkőzést, lehetőségeket dolgoztunk ki, sajnos a legnagyobb 
eséllyel kecsegtető Radvánszki helyzetnél a labda a kapufáról kifelé pattant. Ezt az időszakot a 60. perc zárta le, amikor a vendégek a 
második játékrészben először a kapunk elé kerültek, azonnal góllal büntettek. Fölényünk visszaesett, és 10 perc múlva egy ritkán látható 
furcsa találattal el is dőlt a mérkőzés sorsa. A mérkőzés végét stabilizálni tudtuk, de szépítésre már nem volt esélyünk.  
 

Összegzés: Rosszul sikerült felkészülési időszak után már szervezettebb arcát mutatta a keret, de egy jó erőkből álló 

kecskeméti csapat megérdemelten vitte el a 3 pontot az első tétmérkőzésünkön.  

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 
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U17(’05)  MLSZ Országos Alapcsoport, 1.forduló - 2021.08.28.   12:00 óra  
Szeged-Tápé, Budai Nagy Antal u. 76., KÉSZ Aréna - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 80 néző 

 

Szeged-Csanád Grosics Akadémia - Budai FC    4-3 (3-1) 

G: Szilágyi, Nagy T., Kovács M. 

 

Juhász (7) – Kocsis (5), Kuti (5), Jakab (4), Németi (6) – Bereczki (5) – Tóth Ma.(5), Nagy T.(5) - 

                    Brandner (6), Szilágyi L. (5), Takács Zs (4)                   

Cs: Porkoláb, Virág M (6), Kovács M.(6), Duhonyi (-), Zámbó (-), Jánosa 

 

Az első bajnoki mérkőzésünkön Szegedre látogattunk. A hírek alapján egy jó, meghatározó csapat várt ránk 

ellenfélként.  

 
A mérkőzés nem úgy kezdődött, ahogy szerettünk volna, már a 2. percben gólt kaptunk. Kimentünk letámadtuk, és egy labdaszerzés, 
labdavesztés után megjátszották villámgyors szélsőiket, és mögénk kerültek, melyből megszerezték az első góljukat. Szerencsére a csapat 
nem tört össze, sikerült hamar egyenlítenünk!  A félidő hátralévő részében vendéglátóink kezdeményeztek, gyakorlatilag majdnem minden 
párharcot ők nyertek meg, Sok labdát vesztettünk a középpályán, és a támadóinkat nem nagyon tudtuk megjátszani. Lassúak voltunk 
védekezésben, ők pedig nagyon sokszor mögénk kerültek, és csak kapusunk bravúrjainak volt köszönhető, hogy sokáig 1-1-re állt 
mérkőzés. Sajnos a félidő végén már nem bírtuk a nyomást, kaptunk két gólt, és 1-3-as eredménnyel vonultunk a szünetre! 
A második félidőben a beszálló játékosoknak köszönhetően, akik jól mozogtak, már sokkal többet tudtuk a labdát egyrészt birtokolni, 
másrészt a támadóharmadban több alkalommal is veszélyt tudtunk teremteni. Ennek volt köszönhető, hogy ebben a játékrészben szerzett 
két gólunkkal szemben ők csak egyet szereztek, azt is egy kontrából, ami megint a gyorsaságukat igazolta. A mérkőzés utolsó 10-15 perce 
abszolút a miénk volt többször, kiegyenlíthettünk volna, és a 89-90. perc tájékán bizony volt egy koppanó láb az ellenfél tizenhatosán belül, 
de a sípszó néma maradt! A mérkőzésbe szépen visszajöttünk, de sajnos az egyenlítés nem sikerült, így vereséggel kezdtük az idei 
szezont. 

 

Összegezve: Nagyon sokat tanulhatunk ebből a mérkőzésből, mind a letámadás hatékonyságával, mind a 

labdaszerzés-labdavesztéssel, és a védekezésünk rendezettségével kapcsolatban. Ellenfelünk valóban egy jó csapat 

volt, Ezek a hibák bekövetkeztek, de biztos vagyok benne, hogy ezeket ki fogjuk tudni javítani, és ki is fogjuk 

javítani, és a hasonló játékerőt képviselő csapatokkal szemben már reális esélyünk lesz egy fordított eredményre is. 

A végére hagytam egy nagyon komoly pozitívumot, a küzdenitudásunkat! Nagyon szívmelengetően harcolt a 

csapat, és hoztuk vissza az esélyünket a mérkőzés végére, ami mindenképpen egy jó kiindulási alap lehet a jövőre 

nézve 

 

 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  

Edző: Varga László 

 

 

 

 

U16(’06)  MLSZ Regionális Kiemelt Nyugati csoport, 1.forduló - 2021.08.28.   12:00 óra  
Gyirmót, Ménfői út 61., Alcufer Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 100 néző 

 
Gyirmót SE Győr - Budai FC 3-1 (2-1) 

Gól: Eck 

Gólpassz: Baráth  

 

Bánkuti (5) - Kreisz (5), Major M.(5), Kubitsch Kr.(5), Sutyinszky (6) - Rojas-Azary (5), Vida (6) –  

                     Loboda (4), Baráth (5), Larry (5) -  Eck (5) 

Cs: Tatai, Módos (5), Tóth V. (6), Eszter (-)   

 

Lejátszottuk az első bajnoki mérkőzésünket az U16 MLSZ utánpótlás bajnokság Regionális Kiemelt Nyugati 

csoportjában, ahol egyből a bajnokság egyik nagy esélyesével a Gyirmót FC-vel kellett megküzdenünk. A hazai 

csapat egy nagyon kemény, “végsőkig küzdő”, de labdabirtokló stílusban játszó ellenfélnek bizonyult, akik 4-1-4-1-

bes felállásban játszottak, és többnyire a szélről próbáltak támadni. 

 
 
 



 
Négy szempontból elemezném játékunkat: 
1.) Támadójáték::  
Ezen a mérkőzésen sokat szenvedtünk a labdakihozatalokkal. Bánkuti támadásépítései, és Sutyinszki labdakihozatalai többnyire sikeresek 
voltak, ellentétben Kreisz, Major, és Kubitsch próbálkozásaival. A három játékos problémáinak az oka a következők voltak: Kreisz sokszor 
elsiette a passzait, és többször a bonyolultabb opciót választotta mint kellett volna, Major gyakran túl sokáig cipelte a labdát, és rengeteg 
érintéssel játszott, végezetül Kubitsch sokszor tanácstalannak tűnt a labdával, és sose játszotta meg a passz lehetőségeket a gyengébbik 
lábával (jobb láb). Ezekhez a hibákhoz még pluszban hozzájött az, hogy a három középső középpályásunk sose rotálták egymást, hanem 
statikusan várták a labdát ahelyett, hogy mélységből területre futottak volna. A középpályások rossz helyezkedése állandó nyomás alá 
helyezte védőinket, akik a labda elvesztésének elkerülése végett hosszú labdákkal próbálták átjátszani az ellenfél különböző „presszing” 
vonalait. 
 
2.) Védekezés 
Öröm volt nézni, ahogy Kubitsch, és Major irányította a többieket hátulról. Mindazonáltal, a három gólból kettőben alaposan benne voltak. 
Az ellenfél három góljából az első a kapufáról egy szerencsétlenül visszapattanó labda volt, ami Bánkuti hátáról a kapuban landolt. (24. 
perc) A második gól egy kollektív hiba volt, amit, ha Rojas-Azary, és Kubitsch jobban lekommunikál könnyen elkerülhettünk volna. (33. perc) 
Végezetül a 3. gól egy a Major Máté által félpályánál eladott labdából indult, amit az ellenfél könnyen kihasznált egy kontra után. (71.perc) 
 
3.) Váltás védekezésből-támadásba 
Mint az eddigi mérkőzéseken, most is a kontra játékunk volt a legmeggyőzőbb. Ezt jól mutatja, hogy a mérkőzés egyetlen gólját egy 
labdaszerzés utáni kontrából szereztük, ahol Eck egy Baráth által adott mélységi passzt emelt gyönyörűen az ellenfél kapujába. A mérkőzés 
során többször is volt esélyünk gólt szerezni kontrákból, amihez a legközelebb Eszter került miután Tóth öt embert kicselezve a tizenhatos 
jobb oldaláról középre passzolt, ami Módoshoz került, aki továbbította Elemérnek a kapu torkába, de a lövés sajnos nem ment be. 
 
4.) Váltás támadásból- védekezésbe 
Sajnos a “press játékunk”-ra egészen a 70.percig kellett várni. Sajnálatos módon ez még nem megy tökéletesen, de ez egy olyan témakör, 
amin folyamatosan fogunk dolgozni.  
 

Összegzés: A csapat nagyon “intenzíven” játszott, rengeteget harcolt, és futott, viszont ez a játékunk minőségére 

ment. Sajnos nem voltunk képesek diktálni a mérkőzés ritmusát, ami véleményem szerint Minya sérülésével 

kezdődött. Sajnos Minya pénteki sérülésével, és kiesésével csapatunk egyensúlya felbomlott. Az ő pótlására 

Majornak kellett visszalépnie régi pozíciójába a védelem közepébe, és Major helyett Vidának kellett a támadó 

középpályás pozícióból védekező középpályást játszania. Mivel Majornak hátrább kellett lépnie ezért a 

középpályáról történő mélységi passzok, és a labdaszerzéseink száma csökkent. Ez kihatott Rojas-Azary játékára is 

mivel se Vida, se ő maga nem rendelkezik jelenleg azzal a fizikai erővel, amit Major képvisel. Mindazonáltal Vida 

nagyon okosan játszott új poziciójában, és próbálta pótolni fizikai “hátrányát” erős mentalitásával, de sajnos egy 

ilyesfajta ellenfél ellen ilyen korban nagyon nehéz felvenni a versenyt olyan játékosok ellen, mint a gyirmótiak. Ha 

a csapatban meg lett volna az a fizikális erő, amit Minya, és Major együttesen képvisel, akkor az olyan játékosok, 

mint Baráth, Vida vagy Módos jobban tudott volna érvényesülni, természetesen technikai tudásukkal miatt is.  

Mindenesetre egy játékos kiesése nem szabad, hogy ennyire kihasson a csapatunk játékára. Ezen dolgozni fogunk. 

Most már két csapatnyi játékossal rendelkezünk, és abban bízom, hogy egymást fogják előrehúzni. Így 

kimondhatom, hogy a versenyhelyzet adott a mérkőzéseken, és az edzéseken egyaránt. Most már csak a következő 

mérkőzésre gondolunk, nem megfeledkezve a mostani mérkőzés tapasztalatairól!  
 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  

Edző: Sztancsek Szilárd 

 

 

 

 

U15(’07)  MLSZ Regionális Kiemelt Nyugati csoport, 1.forduló - 2021.08.28.   13:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 60 néző 

 

Budai FC – Pécsi VSK 5-0 (1-0) 
G: Tóth M., Maácz M., Huszár G., Horváth B., Takács D. 

 

Tamás (6) - Takács D.(7), Vermes (6), Hertelendy (6), Boksay (6) - Gyurkovics Má.(6),Kiss L.(7),Huszár Sz. (6) –  

                    Szilágyi J.(6), Huszár G. (7), Tóth (7) 

Cs: Maácz (6), Horváth B.(-), Dienes (-), Nagymáté (-), Virág (-) 

 

 

 



 

Mérkőzéselemzés: 

 A várva várt első bajnoki fordulónk előjelei nem voltak a legkedvezőbbek, hiszen 2 új kapusunk közül egyik sem 

volt bevethető, valamint új játékosunk, Csató Dénes átigazolását sem tudtuk időben befejezni, így ő ezen a 

mérkőzésen még nem tudott szerepelni. Mindezek ellenére mindenképp szerettük volna győzelemmel kezdeni a 

szezont. 
 

Ellenfelünk, az előző szezonban majd’ 250 gólt szerzett, így azzal számoltunk, hogy egy rendkívül veszélyes, támadó felfogású csapattal 
kell megmérkőznünk. Ezzel szemben a mérkőzésen semmilyen jelét nem láttuk ennek a stílusnak. A középkezdést egyből kapusunkhoz 
ívelték, majd igyekeztek megszállni a pálya középső harmadát, és onnan gyors kontraszerű ellentámadásokkal zavart okozni a kapunk előtt. 
Az első játékrészben több bizonytalanságunk után magunknak okoztunk kellemetlen pillanatokat, de kifejezetten nagy helyzet nem alakult ki 
a kapunk előtt. Játékunkban rengeteg hiba volt, főleg technikai szinten, a felpasszolt labdák átvételével rendre meggyűlt a baja 
támadóinknak, valamint a kiugratásaink is folyamatosan pontatlanok voltak. A játékidő vége előtt pár perccel egy jogos büntetőnek 
köszönhetően azonban sikerült előnyt szereznünk szünetre.  
A második félidőben sokkal pontosabban, és gyorsabban játszottunk, és állóképességben is a pécsiek fölé nőttünk, így végül nagy 
különbségű győzelmet arattunk. A játékunk a tavalyihoz képest rengeteget fejlődött, és új igazolásaink is kiváló teljesítményt nyújtottak, 
azonban ennél a produkciónál még sokkal jobbat tudunk nyújtani. Bizonyára az új szezon izgalma kicsit rányomta a bélyegét az egyéni 
teljesítményekre, éppen ezért nagyon örülök, hogy egy ilyen magabiztos győzelemmel megalapoztuk az önbizalmunkat a bajnokság további 
részére. 

 

Összegzés: Egy kifejezetten passzív, és alkalmazkodó ellenféllel szemben sikerült végül simán nyernünk, és több 

kiváló egyéni teljesítmény mellett, a játékosok együttese is szervezett, stabil képet mutatott. Gratulálok 

mindenkinek! 
 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  
Edző: Sóvári Dániel 

 

 

 

 

 

U14(’08/’09) 2. felkészülési mérkőzés - 2021.08.25.   17.00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont – műfüves nagypálya, 3x30 perc, 50 néző 

 

Budai FC – Dunaharaszti MTK    2-1  (1-0, 1-0, 0-1) 

G: Horváth B. (2) 

 

Tamás - Kiss Zs.,Varga B.(U15), Bálint P., Nagymáté(U15) - Huszár Sz.(U15) –  

              Dienes(U15), Papp, Huszár B., Kotsis – Horváth B.(U15)           

Cs: Schell, Márkus, Majidi, Bordács 

 

Második edzőmérkőzésünket hazai pályán játszottuk a Dunaharaszti csapata ellen. Három, 30 perces harmadra 

osztottuk a mérkőzést.  

 
Az első és a második harmadban kifejezetten egységesnek tűnt a csapat, komoly mezőnyfölényt tudtunk kialakítani, aminek köszönhetően 
sok helyzetet dolgoztunk ki, melyekből kettőt sikerült is gólra váltanunk. A harmadik harmadban mindkét csapat sokat cserélt, emiatt ekkor 
már folyamatos játék nem igazán alakult ki, helyzeteink azonban itt is voltak, de mégis a vendégek tudtak szépíteni a mérkőzés utolsó 
perceiben. 
 

Összességében hasznos volt a találkozó, végig mi irányítottunk (hozzá kell tenni, hogy az öt U15-ös játékosunk is 

szinte végigjátszotta a mérkőzést). Ha egy kicsit jobban összpontosítunk a kapu előtt, akkor sokkal több gólt is 

szerezhettünk volna. Több 2008-as játékos is hiányzott ezen a napon a keretből, de akik jelen voltak, megdolgoztak 

a győzelemért, azonban ennél sokkal több kell majd mindenkitől a bajnoki mérkőzéseken. 

 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  
Edző: Kukorelli  András 

 

 

 



 

U13/12(’09/’10) 1. felkészülési mérkőzés - 2021.08.25.  16:15 óra 
I.Czakó utca 2-4., Czakó u.-i Sport- és Szabadidőközpont - füves ¾-ed pálya, 5x2 m-es kapuk, 8+1 fő, 3x25 perc, 

                                                                                               50 néző 

 
Budai FC - II. Kerület UFC    2-6  (0-3, 1-1, 1-2) 

G: Lovas Zoltán, Magyari Marcell 

 
A mérkőzésen résztvevő keret:   

Horváth Levente, Nagy-Zsoldos Márton, Hóbor Boldizsár, Kraicsovits Botond, Magyari Marcell, Nagymáté Jakab, 

Lovas Zoltán, Fehér Dávid, Csalló Kristóf, Schade Manuel, Jobbágy Dániel, Gyurkovics Marcell, Sigmond Vilmos, 

Makkai Zénó, Pokol Péter, Jókai Tibor. 

 

A nyári felkészülés során az első edzőmérkőzésünket játszhattuk le szerdán, a II. Kerület UFC csapata ellen. 

 
Sajnos a nyári edzéseken rendszeresen a csapat harmada tudott ott lenni, a csapat többi játékosa csak elvétve jelent meg, és ezért nem 
számíthattam túl sok pozitívumra a mérkőzésen. Nagy iramban kezdődött a találkozó, és nagyjából a tizedik percre el is kezdett fáradni a 
csapat, ami várható volt, és a fáradságnak köszönhetően jöttek is az egyéni hibák. Egy hosszú felívelt labdát követően, ellenfelünk erősen 
akcelerált játékosa lecsapott a labdára (jó pár méteres hátrányból), majd a kialakult ziccerben nem hibázott, és megszerezte a vezetést az 
ellenfélnek. A II. Kerület második gólját is ugyanez a fiú szerezte, egy hasonló jelenet után, hosszan megtolta a labdát, lefutott mindenkit, és 
újra betalált. Harmadik góljukat csak saját magunknak köszönhetjük, egy felívelt labdát az egyik belső védünk nem talált el, így a centerük 
elé pattogott a labda, aki köszönte szépen, és gólt szerzett. A mi játékunk sem volt rossz, sőt, helyenként nagyon tetszetősen fociztunk, az 
első harmadban 4x(!!) vezettük a kapusukra a labdát, de mi nem tudtuk kihasználni egyik lehetőségünket sem.  
A második harmadra javult a védekezésünk is, kevesebb területet hagytunk magunk mögött, és így kevésbé tudták kihasználni a centerük 
óriási fizikális fölényét. Labdakihozatalaink egészen jól működtek, és a pálya közepén is jó döntéseket hoztunk, egyre többet forgattuk a 
játékot, ami első gólunkat is eredményezte. Gólunkra az ellenfél góllal válaszolt, a kapu előtt nagyon határozatlanok voltunk, az ellenfél 
jobban akarta a labdát, és 10 méterről betalált. A gyors gólváltás után több helyzetet is kialakítottunk, de nem sikerült betalálni, így három 
gólos hátrányban vágtunk neki az utolsó harmadnak. 
Az utolsó 25 perc előtti szünetben is átbeszéltük a hibákat, és a pozitívumokat, ami után játékunk tovább javult valamelyest, de abból 
adódóan, hogy a csapat 80%-nak ez volt élete első 3/4 pályás meccse, rengeteg hibát vétettünk, főleg védekezésben. Ezekből a hibákból 
még 2 gólt kaptunk, mindkettő elkerülhető volt. Az egyiket egy újabb felívelést követően kaptuk, a másodikat egy szöglet után, ami nagyon 
dühítő volt, hiszen mi értünk oda elsőként a labdához, de lehúztuk a fejünket, majd a lábunkat is elhúztuk, az ellenfél viszont nem, és gólt 
szerzett. A vége előtt, egy szép támadást követően az ötösön belülről gólt szereztünk, és ezzel kialakult a végeredmény. 
 

Összességében nem számítottam másra, edzések nélkül nem lehet állóképességet szerezni, és a létszám miatt nem 

tudtunk mérkőzéseket sem játszani, ahol lehetett volna tapasztalatot szerezni, és a hibákat javítani. Ez a meccs 

nagyon jó tanuló pénz volt a csapat számára, ami jó, hiszen megjelentek azok a hibák, amelyeket ki kell javítani a 

következő hetekben. A csapat játéka, mikor nálunk a labda, nem rossz, sőt, azt mondhatom, hogy jól futballoztunk, 

de védekezésben javulni kell. Párharcokat rendre elvesztettünk egy fizikálisan jobb csapat ellen, de ez nem mentség, 

mert sokkal keményebben kell majd ennél játszani. Az, hogy a csapat nagy részének ez volt az első ¾-ed pályás 

meccse, sok hibát eredményezett, de ez meccsről meccsre jobb lesz. Nagyon hasznos volt ez a mérkőzés, rávilágított 

a hibákra, és láttam sok pozitívumot is a csapattól, de sokat kell még javulnunk! 

 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!  

 
Edző: Hajas Bálint 

 
 


